

УЧЕБНО-МЕТОДИЧЕСКИЙ СЕМИНАР ДЛЯ СТУДЕНТОВ «ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СТАТИСТИЧЕСКИХ ДАННЫХ ПРИ РАСЧЕТЕ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИХ ИНДИКАТОРОВ»

Модераторы: Дуйсенбаева Б.Б., Кулумбетова Д.Б., Жумабаев К.А.

26 февраля 2019 года в 14-00 ч. преподавателями кафедры «Бизнес и управление, сфера обслуживания» *Дуйсенбаевой Б.Б., Кулумбетовой Д.Б., Жумабаевым К.А.* был проведен учебно-методический семинар для ППС Казахско-Русского международного университета «Использование статистических данных при расчете социально-экономических индикаторов». Место проведения – Информационно-библиотечный комплекс, 2 этаж.

Для отображения и изучения количественной и качественной стороны явлений и процессов общественной жизни в социально-экономической статистике используется система показателей. Статистический показатель является важнейшей категорией статистики и представляет собой обобщенную количественную характеристику качественно определённого социально-экономического явления в конкретных условиях места и времени.

В работе семинара активное участие приняли студенты специальностей «Финансы», «Учет и аудит», «Менеджмент» и «Туризм». Модераторы на конкретном примере показали возможности использования статистических данных при расчете социально-экономических индикаторов.